10 MODE 1:PAPER 4:PEN 1:CLS
0 REH

2

30 REM % x

40 REH x  DONNEES SYHBOLE DES GRAPHIQUES * BLELHUELS D

50 REH % *

€0 REM

70 SYMBOL AFTER 127

80 REH *
90 REH % * PAGE DE PRESENTATION x
100 REH * TREFLE (128,129 + 130,131)  x *
110 REN % *

120 REH 660 LOCATE 5, 1:PRINT CHR$(128);CHR$(129)

130 SYMBOL 128,1,3,7,7,3,49, 121,256 670 LOCATE 5,2:PRINT CHR$(130) :CHR$(131)

140 SYHBOL 129, 128, 162,224, 224, 192, 140,158, 255 680 LOCATE 15, 1:PRINT CHR$(132);CHR$(133)

150 SYMBOL 130,255, 121,49,3,7,31,0,0 690 LOCATE 15,2:PRINT CHRS(134);CHR$(135}

160 SYMBOL 131,255, 158, 140, 192,224,248,0,0 700 LOCATE 25, 1:PRINT CHR$(136);CHR$(136)

170 REM 710 LOCATE 25,2:PRINT CHR$(134);CHR$(135)

180 REH X - x 720 LOCATE 35, 1:PRINT CHR$(132):CHR$(133)

190 REM PIQUE (132,133 + 130,131)  x 730, LOCATE 35,2:PRINT CHRS$(130):CHR$(131)

200 REH ¥ x 740 REM

210 REH 750 REH x *
220 SYMBOL 132,1,83,7, 15,31,63, 127,255 760 REM ¥  MISE EN PLACE DE LA GRILLE DE JEU X
230 SYHBOL 133, 128, 192,224,240, 248, 252, 254,255 770 REM % *
240 REH 780 REH

250 REM * * 790 PEN 1

260 REM X CARREAU (132,133 + 134,135) % 800 FOR I=5 TQ 35 STEP 10

270 REM % * RINT CHRS(137 ke (158 JigHRS (150)
280 REH RINT CHR$(140):* ";CHR$(141)

290 SYMBOL 134,255, 127,68,31,15,7,3, RINT CHES(142) iCHRS( 143) iCHRS$ (144)
300 SYHBOL 135,255,254,252,248,240, 224 192, 128 EXT 1

310 REM 850 PAPER 2:PEN 4

320 REM % x 860 FOR V=12 TO 24 STEP 4

330 REM X COEUR (136,136 + 134,135) % 870 RESTORE 580

340 REH * % 880 FOR H=5 TO 33 STEP 4

350 REM 890 READ X$

360 SYMBOL 136,0,0,24,60, 126,255, 255,255 900 LOCATE H,V-1:PRINT * *

370 REHM 910 LOCATE H,V:PRINT * *; o

380 REH % % 920 LOCATE H,V+1:PRINT * *

390 REH * CERCLE (137,138,139 + 140," *,141 + x 930 NEXT H

400 REH % 142, 143, 144) x 940 NEXT V

410 REM x * 950 PAPER 4:PEN 1

420 REM 960 LOCATE 1, 12:PRINT CHR$(128);CHR$(129)

430 SYMBOL 137,0,0,0,0,3,6, 12,8 970 LOCATE 1,13:PRINT CHR$(130):CHR$(131)

440 SYMBOL 138,0,0,0, 126, 195,0,0,0 980 LOCATE 1, 16:PRINT CHR$(132);CHR®(133)

450 SYMBOL 139,0,0,0,0, 192,96, 48, 16 990 LOCATE 1,17:PRINT CHR$(134);CHE$(135)

460 SYMBOL 140,8,24, 16, 16, 16, 16,24,8 1000 LOCATE 1,20:PRINT CHR$(136):CHRS (135)

470 SYMBOL 141, 16,24,8,8,8,8,24, 16 1010 LOCATE 1,21:PRINT CHRS$(134)iCHRS(135)

480 SYMBOL 142.8, 12,6,3,0,0,0,0 1020 LOCATE 1,24:PRINT CHR$(132);CHRS$(133)

480 SYNBOL 143,0,0,0, 195, 126,0,0,0 1030 LOCATE 1,25:PRINT CHR$(130)iCHRS$(131)

500 SYMBOL. 144, 16, 48,96, 192,0,0,0,0 1040 REN

510 REH 1050 REM * X
520 REH x x 1060 REM * CHOIX DES CARTES *
530 REH x  INITIALISATION DES VARIABLES ET % 1070 REH x x
540 REM *  DONNEES DES CARTES A TIRER. x 1080 REM

1080 LET TC$="":LET CC$="":LET CO$="*:LET PC$=""



1,9:PRINT

“VOTRE CHOIX A TREFLE ?

SDL!!B

*iSD

2:GOSUB 1790 650 IF INKEY$="" THEN GOTO 1650
= xsso REH
1,9:PRINT “VOTRE CHOIX A CARREAU ? * 1670 REH *
GOSUB 1790 1680 REK ¥  REBOUCLAGE JEU SUR FRAPPE TOUCHE %
Co=Ks 1690 REHM x
1,9:PRINT "VOTRE CHOIX A COEUR ?  * 1700 REN
=20:GOSUB 1790 1710 LOCATE 1,8:PRINT *
=Ks “
1,9:PRINT "VOTRE CHOIX A PIQUE'?  * 1720 LOCATE 1,10:PRINT *
4:805U811760 2
=K 1730 GOTO 850
1740 REH
x 1750 REH % *
CHOIX DE LA HISE % 1760 REM % SOUS-ROUTINE HARQUAGE GRILLE *
% 1770 REH x *
1780 REH
1,9:PRINT * ® 1790 LET K$=UPPERS(INKEYS$)
:INPUT *VOTRE MISE":H 1800 IF * THEN GOTO 1790
1810 LET CH=0
% 1820 RESTORE 580
TIRAGE ALEATOIRE DES CARTES * 1830 FOR H=5 TO 33 STEP 4
% 1840 READ Xs
1850 IF Ks X$ THEN LET CH=H
1860 NEXT
"TIRAGE A TREFLE " 1870 IF CHeo THEN GOTO 1780
990 1880 PAPER 2:PEN 3
=X$ THEN LET SC=SC+1 1890 LOCATE CH,C-1:PRINT CHR$(137)3CHRS$(138):CHRS(
1380 LOCATE 1,9:PRINT “TIRAGE A CARREAU . 139)
1390 LET HA=16:GOSUB 1990 1900 LOCATE CH,C:PRINT CHR$(140) :LOCATE CH+2,C:PRI
1400 IF CC$=X$ THEN LET SC=SC+1 NT CHR$(141)
1410 LOCATE 1,9:PRINT *TIRAGE A COEUR . 1910 LOCATE CH,C+1:PRINT CHRS$(142);CHR$(143):CHRS(
1420 LET HA=26:GOSUB 1930 144)
1430 IF CO$=X$ THEN LET SC=SC+1 1920 PAPER 4:PEN 1
1440 LOCATE 1,9:PRINT "TIRAGE A PIQUE ” 1930 RETURN
1450 LET HA=36:GOSUB 1990 1940 REK
1460 IF PC$=X$ THEN LET SC=SC+1 1950 REH x *
1470 REH 1960 REM X  SOUS-ROUTINE TIRAGE DES CARTES *
1480 REM x % 1970 REH x *
1490 REH x DETERHINATION DES GAINS * 1980 REH
1500 REH X % 1990 FOR T=1 TO 10
1510 REH 2000 RESTORE 580
1520 LOCATE 1,9:PRINT * B 2010 FOR A=1 TO 8
1530 IF SC=0 THEN LET 2020 READ X$
1540 IF SC=1 THEN LET 2030 FOR Z=1 TO SO:NEXT Z
1550 IF SC=2 THEN LET 2040 LOCATE HA,S:PRINT X$
1560 IF SC=3 THEN LET 2050 NEXT A
1570 IF SC=4 THEN LET 2060 NEXT T
1580 REH 2070 LET N=INT(RND*8)+1
1590 REH % X 2080 RESTORE 580
1600 REM % DETERHINATION DU SOLDE X 2090 FOR 1=1'TO N
1610 REH % * 2100 READ X$
1620 REH 2110 NEXT I
1630 LET SD=SD+GN-H 2120 LOCATE HA,5:PRINT X$
1640 LOCATE 1,9:PRINT "HISE 2130 RETURN




